HSGM Heil3schneide-Geréate u.-Maschinen GmbH

Spare Parts Listing - Techspan Hot Knife HSG-0

Pos. Description Item-No.

1 Gehéause fur HSG-0 230 Volt Housing for HSG-0 230 Volt 0700560010
1 Gehéause fur HSG-0 240 Volt Housing for HSG-0 240 Volt 0700560140
1 Gehause fir HSG-0 110 Volt Housing for HSG-0 110 Volt 0700560141
2 Sechskantschraube BM 2,5 x 36 Hexagon head cap screw BM 2,5 x 36 0700560011
3 Sechskantmutter M 2,5 Hexagon nut M 2,5 0700560012
4 Schlitzmutter M 2,5 Slotted round nut M 2,5 0700560013
5 Sechskantschraube BM 2,5 x 32 Hexagon head cap screw BM 2,5 x 32 0700560014
6 Brille Lamp cover 0700560015
7 Zylinderschraube M 3 x 10 Pan head screw M3x10 0700560016
8 Sechskantmutter M 3 Hexagon nut M 3 0700560017
9 Lampe Lamp 0700560018
10 Aufhéangeblgel Suspension hook 0700560019
11 Schalthebel Trigger 0700560020
12 Schalthebel-Stift Control lever pin 0700500001
13 Riuckhol-Feder Restoring spring 0700560034
14 Transformator AC 230 Volt Transformer AC 230 Volt 0700560021
14 Transformator AC 110 Volt Transformer AC 110 Volt 0700560022
15 Anschlussplatte 230 Volt Connecting plate 230 Volt 0100500150
15 Anschlussplatte 110 Volt Connecting plate 110 Volt 0100500151
16 Zugentlastung Strain relief 0700560023
17 Linsen-Schraube M 3 x 8 fir HSG-0 230V Tallow-drop screw M 3 x 8 for HSG-0 230 V 0700560024
17 Linsen-Schraube M3 x10 fir HSG-0 110V Tallow-drop screw M 3 x10 for HSG-0 230 V 0700560159
18 Netzleitung fur HSG-0 230 V Main cord for HSG-0 230 V 0700560025
18 Netzleitung fur HSG-0 110 V Main cord for HSG-0 110 V 0700560160
19 Knickschutztille Antikink bush 0700560027
20 Mikroschalter fur HSG-0 230 V Microswitch for HSG-0 230 V 0700560028
20 Mikroschalter fur HSG-0 110 V Microswitch for HSG-0 110 V 0700560170
21 Klemmstlck Binder piece 0700560029
22 Randelschraube Knurled screw 0700560030
23 Entstérkondensator Anti-interference capacitor 0700560031
24 Widerstand Resistance 0700560032
Schlitzschraubendreher Slotted screw driver 0700560035

Netzleitung fir HSG-0 230 V-3 m

Main cord for HSG-0 230V -3 m

Subject to alterations.

TECHSPANGROUP

Tel. 1-800 148 791 (Australia)
Tel. 0800 603 603 (New Zealand)
info@techspanonline.com www.techspanonline.com



	0-D+GB mit Preis

